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KEDVES MISTER nemsokára el is utazik Budapest Bár a közönséget tulajdonkép 
csak az érdekli, hogy a taxik ssá 
ma sxaparodjék, mert most csu 
nya Időben, vagy amikor legna 
gyobb a forgalom, valósággal 
művészet bérautóhoz Jutni, de 
most a munkanélküli so ff örök, 
bérkocsisoknak és a többi kis 
egzisztenciának kihagyása mé
gis általánosan foglalkoztatta a 
közvéleményt. Az újságok olda 
lakon át foglalkoztak ezzel az 
Igazságtalan döntéssel és nem
csak a városházán, haném a pár 
lamentben is több interpelláció 
hangzott el.

De bűnügyekben, borzalmak
ban sincs hiány. Abaujlak köz
ségben kutyák kapartak ki egy 
rettenetes biin áldozatát, egy 
gazdalegény holttestét. Szedlák 
Ferenc gazda arra lett figyel
mes, hogy kertjében egy egész 
csapat kutya vonlt. Feleségé
vel odament, megnézni ml von
zotta Oda a vonyitó kutyatársa
ságot. mikor látták, hogy a ku 
tyák egy már oszlásnak indu
ló holttestet marcangolnak. Az 
asszony elájult mikor ezt a bor 
zalmat megpillantotta, a térj 
pedig fellármázta a szomszédsá 
got. Jöttek a csendőrök, meg
vizsgálták a halottat és kiderí
tették, hogy egy májusban el
tűnt béres holttestét találták 
meg.

Azután kiderült, hogy Jakab 
István két barátjával, Lukács fi 
vérekkel betörtek és kifosztot
tak egy kocsmát. Jakabot letar 
tóztatták, a másik kettőnek si
került megszöknie. Jakab Ist
ván nem árulta el őket. A csen
dőrök egy napi gondolkodási 1- 
dőt adtak neki, de Jakab István 
ezután többé nem került elő.

A gyanú rögtön a Lukács fi
vérekre irányult, akik a holttest 
láttára meg Is törtek, és beis
merték borzalmas bűnüket, a- 
mlt azért követtek el, hogy Ja
kab el ne árulhassa őket.

De leütötték Budapesten egy 
tejcsamok árusító asszonyát Is,

MONTREALI DOKTORBÓL-I
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vájjon megérkezett-e már Mikes János püspök földkörüli útjá
ról? Nem le kellett
helyről megkaptuk már az első jelentést, hogy a bécsi gyorssal 
futott be olyan hosszú idő után. Az ünnepélyes fogadtatáson ott 
volt egész Szombathely, este pedig szerenádot adtak a tisztele
tére, azután kettős ünnep következett és ezt az alkalmat min
denki felhasználta, hogy örömének adjon kifejezést a püspök 
szerencsés hazatérte alkalmából.

Kedves Mister! Ennyi volna a válasz, illetve ez az, amit 
* külsőségekről el lehet árulni. Bennünket azonban egészen 
máz érdekel. Nem volt még alkalmunk beszélni a püspök úrral, 
de a hazaérkezett leveleiből, egyes nyilatkozataiból arra tudunk 
Következtetni, hogy nagyon megszerette a kanadai magyarokat.

Ugyanez történik mindazokkal, akik egyszeri látogatóba 
elmennek Észak honába. Kell valami csodálatos erőnek, vala
mi varázsnak lenni a kanadai magyarságban, a kanadai magya
rok lelkében, amely mindenkit megfog és amelynek hatása alól 
vagy egyáltalában nem, vagy csak nagyon nehezen lehet szaba
dulni.

rőt, azért végleg nem vesz tó-• e • lünk búcsút. Máskor is, minél 
előbb, minél gyakrabban el akar 
ide jönni, mert az a nagy szim- 

— pátié, amit 6 Kanadában ás Ang
épen úgy megszerette volna, Mában a magyarokkal szemben 
mint az ittenieket. tapasztalt, őrá is átterjedt 6 is

Arra a kérdésre, hogy mennyi őszinte, igaz barátja lett 
időt tölt még Budapesten, nem gyarságnak és ennek mindig, s 
tudott válaszolni. Tulajdonkép mindenhol, bárhova kerül Is *1- 
pen legszívesebben egészen mé'fejezést fog adni Megszerette 
jusi hazautazásáig itt maradna, az egyetem orvos-tanárait ás a 
olyan nagyon megszerette Buda saját tanítványait a pesti hoki 
pestet annyira jól érzi itt magát játékosokat akik mindjárt az 

temeken, azt a sportnak köszön a magyarok között ahol renge- első nemzetközi mérkőzésükön 
hetjük. A Budapesti Korcsolyá-jteg jó barátot szerzett. De még olyan szép diadalt arftt&k, ne 
zó Egyesület vezetősége ugyanis j sok látnivaló van Európában, a- megszeretett minden magyart, 
trénert keresett aki a hoki csa mit eddig még nem volt alkalma akivel rövid ittartózkodása a- 
patját megfelelően vezesse, mert megnézni és ezért egyelőre na- latt megismerkedett és akikre 
bármilyen tehetségesen játsza- gyón habozik, hogy a hivó vagy hazatérése után is mindig a leg- 
nak is a budapesti fiuk, ennek a marasztaló szóra hallgasson nagyobb szeretettel fog gondol
asportágnak még annyira nincs De annyi bizonyos, hogy ha ni. 
múltja Magyarországon, hogy 
nagyon sokat kell nekik tanul
ni, amig világviszonylatban ko
moly eredményeket érnek el.

Egy Magyarországon már járt 
kanadai klubtársa hívta fel az

-
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Érdekes kanadai vendége van 
Budapestnek Néhány héttel ez 
előtt icjpérkezett dr. Senecst 
György, fiatal montreali orvos, 
aki elsősorban azért jött ide, 
hogy orvosi, tanulmányait foly
tassa De hogy a magyar klini
kák megtekintése után nem foly 
tatta körútját az európai egye-

érdeklődnöm, mert Szojnbat-

a ma
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Kedves Mister ön már Ismer engem. Tudja ée érzi, hogy 
esen az érdekes lelkiátalakuláson magam is keresztül mentem.
As Itthoniak szeretik a tréfát és velem sokszor megtörténik, hogy 
mint kanadait emlegetnek. Ami szépet, ami felemelőt láttam 
Magj ar-Kanadáhan, azt nagyon sokszor elmesélem, ha uj tár
saságban vagyok. Néha talán előfordul még az Is, hqgy valamit 
kétszer is megismétlők, pedig azt minden ember szereti elkerül
ni, hiszen senklse akarja, hogy unalmas legyen. Valami lelki 
kényszer ösztökél arra, hogy folyton ezekkel a problémákkal Budapestre a kanadai kitü- 
fogla! kozzam és megvallom nyíltan, fantáziám nekilendülésében n° játékost, és miután Senecal 
az Igazi lendítőerő éppen a kanadai magyarság hősies küzdel- doktor azt tapasztalta, hogy or- 
ménet csodálata. vosi tanulmányait itt legalább

Csupán személyes kapcsolataink miatt mertem mindezt °*y folytathatja, mint Euró
pa bármelyig nagyvároséban, 
szívesen vállalta a magyar csa
patnak tanítását.

Felkerestük Senecal doktort, 
aki a Belváros egyik előkelő pen 
siójában lakik. Délelőtt a Rókus 
kórházban dolgozik, a kiváló se 
bész tanár, Borszéky professzor 
mellett, délután tanul, este pe
dig fogja hoki botját ás megy ki 
a jégre Nagyon vágyik a jég
re, mert bizony neki nagyon me 
lég ez az idén különösep eny
he budapesti tél.

Hétről-hétre
Bethlen István miniszterelnök 

Búd János gazdasági és Weker- 
le Sándor pénzügyminiszter el
utaztak Genfbe, hogy a Népszö
vetség ülésére összegyűlt pénz
ügyi szakemberekkel fontos tár 
gyalásokat folytassanak, ame
lyektől a magyar gazdasági élet 
Igen sokat vár.

így szó esett arról a nagy köl
csönről, amelyet a magyar ál
lamvasutak vennének fel, hogy 
végre mindazokat a beruházáso 
kát megcsinálják, amikre évek 
óta szükség van és amiket ed
dig megfelelő pénzügyi fedezet 
hijján nem lehetett elkezdeni .
A MÁV nagy beruházási prog
ramjának megvalósulása, nem
csak azért volna fontos, mert-Ja 
vitaná a közlekedést és a jobb 
közlekedés által nagyobb forgal Éppen a nasy munkanélküll-
mat Irányítana Magyarország fg ,mla“ kelte“ olyan 
, ,, . tes izgalmat a városházán, hogy
felé, hanem mert rengeteg em- nem kisemberek, hanem nagy.
bernek adna munkát, amire vállalkozók kapták az uj taxl- 
most a munkanélküliség szomo- rendszámokat.

ru növekedése folytán egyre na 
gyobb szükség van.

A szakszervezeti Tanács meg 
állapította, hogy az idén novem
berben 11.3 százalékkal több 
volt a munkanélküli, mint ta
valy ugyanebben az időben.

Főleg az építőiparban, vasipar 
bán és faiparban emelkedett erő 
sen a munkanélküliek száma. 
Az építkezési program nem való 
sült meg és mindig úgy volt Ma 
gyarországon, hogy Budapesten 
csak akkor jók a munkaviszo
nyok, ha sok az építkezés. Az 
Idén úgy látszott, rekord termés 
lesz és ez nagy fellendülést hoz
hatott volna az egész gazdasági 
életbe. De mert a remény csak 
a gabonánál vált valóra, sajnos 
nehéz tél elé nézünk.

akkor Párisban tanuló Senecal
doktorra a Budapesti Korcsolyá 
zó Egyesület figyelmét Meghív

felhozni, viszont úgy Hannauer püspök és a Kanadában járt 
környezete, mint Perényi báró, szóval mindazok, akik Mikes püs 
pök előtt 1a künt Jártak Észak honában egytől-egyig mind lelkes 
kivel a kanadai magyarságnak.

Egyre többen és többen leszünk, akik meglátogatjuk a 
kanadai magyarokat, igyekszünk velük az érzelmi kapcsolato
kat megteremteni és fenntartani. Mikes püspök nagy tekinté
lye Idehaza kiépítsük és megerősítsük a kanadai magyarok er
kölcsi hitelét.-

KI tudja, hogy a kanadai magyarok iránt érzett szere
tet, mint lendltőkerék még hová fog elhajtani bennünket?! Le
het, hogy ez a néhány látogatás kiindulása lesz a kanadai ma
gyarok itthoni baráti körének, amely minden közösséget, ame
lyet meg lehet teremteni, igyekezni fog ápolni.

Kedves Mister! Amint leveléből látom a püspök ur láto
gatásának emléke él a kanadai magyarokban. Egészen biztos, 
hogy amikor a budapesti lapokban megjelent az a hír, hogy Mi
kes püspök visszaérkezett világkörüli utjából, úgy Ilanauer püs
pök, mint báró Perényi Zslgmond önkéntelenül arra gondolt: 
milyen kellemes kész, milyen Jó lesz leülni egy pillanatra, elbe
szélgetni arról, hogy vannak, mit csinálnak, hogyan boldogulnak 
• kanadai magyarok?

Megkérdeztük mit tapasztalt, 
mit látott és hogyan érzi magát 
Budapesten örömmel mondta, 
hogy eddig még csak a legkelle 
mesebb és a legszebb impresz- 
sziókról számolhat be. El van 
ragadtatva Budapest gyönyörű 
fekvésétől, a szép vidéktől, a 
pompás műjégpályától. 
mint turista mondja. Mint orvos 
nem győzi Budapest kórházait 
és klinikáit és az igazán méltán 
világhírű professzorokat dicsér
ni Nagyon sokat tanult mióta 
itt van Budapesten, elsősorban 
sebészetet De még majd a nő- 
gyógyászati klinikán is szeret
ne egy darabig dolgozni, mielőtt 
visszatér Montreálba, hogy ott 
megkezdje orvosi gyakorlatát, 
mint orvost és mint turistát egy 
formán meglepték a budapesti 
gyógyfürdők, mert látta, hogy a 
prospektusokban nemhogy túl
ságosan megdicsérték volna a 
magyar főváros hőforrásait, i- 
szapfürdőit, hanem nagyon ke
vés az, amit róla írtak Sokkal 
több dicséretet érdemelnének a 
Gallért, a Margitsziget, a Csá
szár, a Lukács és az Artézi für
dők, mint amennyiben részük
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Telepítési, 
bevándor
lási enge
délyek.

Hajó
jegyek

Pénz
küldés

A legrégibb gőzhajójáratKanadába
1840-1829

Mm* as Ideje, hegy családja, rokonai 
4a barátainak Kanadába való kihozata
lira eMkáaxOleteket tegyen.

írjon a Cuaard Vonalnak saját anya. 
nyelvin. Kimeríti ie díjmentes utbalge-

te* kapni 
beanereieit

ie a azOkeáges okmi-

“PANNÓNIA”
WESTERN CANADA C0L0N1ZATI0N SOCIETY

Főiroda: WINNIPEG, Mán. 296; Main St.

nyék elintézzük.
ii A Clmard Vonalnak az ieazee európai 

“ *■" Irodája, melyek az ön

mindenben sogltaágire lesznek.

Ha családtagjainak pénzt thajt Kari.
Pihe
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■ 1TT, BEVÁNDORLÁSIENGEDÉLYEK, HAJÓJEGY, PENZKULDES

Miután a bevándorlási rendelkezések megváltoztak ajánlatos felvilágosí
tásért azonnal Irodánkhoz fordulni Előre kifizetett hajójegyek és óhasal 
utak előkészítése. — Pénzküldés amerikai dollárokban vagy óhazai pénz- | 
ben. GYORS, BIZTOS, JUTÁNYOS. — Postán vagy táviratilag. A címzett 

sajátkezüleg aláirt nyugtáját küldjük vissza feladónak.

TELEPÜLÉS ÉS FARMOK ELADÁSA 
| JÓ ÉPÜLETEKKEL RENDELKEZŐ FARMOK NAGYOBB RÉSZBEN 

MŰVELÉS ALATT, KÉSZ SZÁNTÁSSAL 100 DOLLÁR ELŐLEGTŐL 
j FELFELÉ TELEPÜNKÖN MEGSZEREZHETŐK. — TAVASSZAL VETŐ

MAG KÖLCSÖN. — ELSŐ KÉT ÉVBEN ECYHARMAD — KÉSŐBB FÉL
TERMÉS TÖRLESZTÉS. '
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van.
U5SK2- És bár a magyar vendégszere

tetről, a magyarok kedvességé
ről szintén sokat hallott, mégis 

** meglepte a magyarok kedves e- 
“ lőzékenysége, szives, barátságos 

magatartása. Nem győzött cső 
dálkozni, nem győzte megkö
szönni és méltányolni a feléje 
áramló őszinte szimpátiát. Ka-

LINE.
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Sándor i
nadában nem találkozott ma-A gy,-írókkal, amit most utólag saj

<náJ, mert bizonyára azokat is


